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بارم استفاده از ماشین حساب مجاز نمیباشد

٥/٢ کنید.مشخصرازیرنادرستی عباراتیادرستی
الف) هر مجموعه، زیرمجموعه خودش است.

−Αب) مجموعه Β،ی مجموعه زیرمجموعهΑ.است
(رسم شکل) روش مناسبی برای اثبات در هندسه است.ج) استفاده از شهود

ی کوچکتر، کوچکتر است.رو به زاویهی بزرگتر، از ضلع روبهرو به زاویهمثلث، ضلع روبهد) در یک
ه) عددهای منفی فقط یک ریشه دوم دارند.

١

١ ی خالی را پر کنید.جه به شرط برابری مجموعه ها، جاالف) با تو
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گویند.می........ .....................ب) در هندسه، به استدلالی که موضوع موردنظر را به درستی نتیجه دهد

٢

١ است؟ΒوΑالف) کدام گزینه تعریف اجتماع دو مجموعه ٣

 ,x x A x B   x x A یا x B

 ,x x A x B  x x A یا x B

مختوم دارد؟نمایش اعشاری رووبهرب) کدامیک از کسرهای 
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١ هرمجموعه از سطر اول را به یک مجموعه از سطر دوم متصل کنید.
Q Q Q Q Z N Z N

 Z R N

٤

١ های زیر را با رسم نمودار ون آنها نمایش دهید.مجموعه
٩های عدد الف) مجموعه شمارنده

٥ب) مجموعه عددهای اول و مضرب 

٥

١ اگر , , ,A a b c d و , , ,B c d e fهای زیر را بنویسید.باشند، اعضای مجموعه
A B   A B  

٦

١ باشد را محاسبه کنید.٥اندازیم، احتمال آنکه عدد رو شده کمتر از تاسی را می ٧

٥/٠ یک کسر بین 
3
و5

2
.بنویسید5

٨

١ عبارات زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید.
46 47  0/26 0/27 

٩



١ .است١٨٠°های داخلی مثلث مجموع زاویهبا پرکردن جاهای خالی اثبات کنید که،  ١٠

١ .روی شکل مشخص کنیدهای مجهول را ها وزاویهخطپارهاند. اندازهر با یکدیگر همنهشتزیدو مثلث  ١١

٥/١ وصل DوAمرکز دایره را به).ʹOH=OH(یک فاصله استبه CDوABدانیم مرکز دایره از دو وترمیزیردر شکل 
.با هم برابر استCDوABهای دو وتربا پرکردن جاهای خالی نشان دهید که طولو ،نیدک

١٢

١ .ها را رسم نماییدآن، باشد٢زیر مربعباکه نسبت تشابه آنهاتوان رسم کردمتفاوت میمربع ٢دانیم دقیقا می ١٣

٢ ترین صورت بنویسید.را به سادهحاصل هر عبارت
2 1  3 1  2 °  2 1 
x 5 y 2 z

x 2 y
7
z 3

 √−83 

١٤

١ .هریک ازعددهای داده شده را با نمادعلمی نمایش دهید
0/0137 29000

١٥

١ 62√53√12.را گویا کنیدوبرورمخرج کسرهای   ١٦

٧٥/٠ ٨.زیر را تجزیه کنیدایچند جمله x
٢ + ١٢ x = ١٧

٧٥/٠ ٢).ای به دست آوریددو جملهزیر را با توجه به اتحاد مربعایدو جملهمربع  x + ٢(١ = ١٨




